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15. Az emberi jogok világbeli helyzete (2007) és az Európai Unió politikája – Az
EU választási megfigyelési küldetései: célok, gyakorlati lépések és a jövőbeni
kihívások (vita)

Jelentés az emberi jogok világbeli helyzetéről szóló 2007-es éves jelentésről és az EU ezzel kapcsolatos
politikájáról [2007/2274(INI)] – Külügyi Bizottság.
Előadó: Marco Cappato (A6-0153/2008)

Jelentés az EU választási megfigyelési küldetéseiről: célok, gyakorlati lépések és a jövőbeni kihívások
[2007/2217(INI)] – Külügyi Bizottság.
Társelőadók: Véronique De Keyser és José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra (A6-0138/2008)

Marco Cappato előterjeszti a jelentést.

Véronique De Keyser és José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra előterjesztik a jelentésüket.

Felszólal Janez Lenarčič (a Tanács soros elnöke) és Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja).

Felszólal Thijs Berman (a DEVE bizottság véleményének előadója), Giusto Catania (a LIBE bizottság vélemé-
nyének előadója), Laima Liucija Andrikienė, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Tabajdi Csaba Sándor, a
PSE képviselőcsoport nevében, Janusz Onyszkiewicz, az ALDE képviselőcsoport nevében, Konrad
Szymański, az UEN képviselőcsoport nevében, Hélène Flautre, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében,
Vittorio Agnoletto, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Frank Vanhecke, független, Zbigniew Zaleski,
Józef Pinior, Fiona Hall és Raül Romeva i Rueda.
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Felszólal Luisa Morgantini, Hélène Goudin, Jim Allister, Ari Vatanen, Richard Howitt, Ona Juknevičienė,
Margrete Auken, Willy Meyer Pleite, Kathy Sinnott, Urszula Gacek, Libor Rouček, Sarah Ludford, Maria da
Assunção Esteves, Genowefa Grabowska, Maria Eleni Koppa, Marios Matsakis és Corina Creţu.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Marianne Mikko, Marie Anne Isler Béguin és Katrin Saks.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.05.08-i jegyzőkönyv, 5.7. pont és 2008.05.08-i jegyzőkönyv, 5.8. pont.

16. Egyperces felszólalások fontos politikai kérdésekben

Az Eljárási Szabályzat 144. cikke jogcímén az alábbi képviselők, akik fontos politikai ügyekre kívánják
felhívni a Parlament figyelmét, tesznek egyperces felszólalást:

Mairead McGuinness, Marianne Mikko, Danutė Budreikaitė, Mikel Irujo Amezaga, Zdzisław Zbigniew
Podkański és Diamanto Manolakou.
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